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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 1.

isletme, 24.11.2023 tarihinde Uretim kapasitesini artirmak amaciyla
500.000 & + %20 KDV tutarinda bir makine siparisi i¢in saticiya bankadaki
mevduat hesabindan 50.000 % avans gdndermistir. isletme makineyi
21.12.2023 tarihinde teslim almis ve avans mahsubu sonrasi kalan tutari
saticinin banka hesabina havale etmigtir.

Buna gore, isletmenin 21.12.2023 tarihinde yapmasi gereken
kayitta asagidakilerden hangisinin kullanimi dogrudur?

A)
B)
C)
D)
E)

Tesis, Makine ve Cihazlar hesabi 600.000 £ borclandirilir.
Verilen Siparis Avanslari hesabi 50.000 £ alacaklandirilir.
Verilen Siparis Avanslari hesabi 50.000 £ bor¢landirilir.
Verilen Avanslar hesabi 50.000 £ alacaklandirilir.

Verilen Avanslar hesabi 50.000 £ bor¢landirilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 2.

isletme pazar payini artirmak amaciyla ayni iskolundaki XYZ isletmesini bankadan 170.000 % ddeyerek satin
almistir. XYZ isletmesinin bilancosundaki bilgiler su sekildedir: Kasa 30.000 %, Alacak Senetleri 50.000 %,
Ticari Mallar 100.000 #, Demirbaslar 120.000 %, Birikmis Amortismanlar 50.000 %, Saticilar 50.000 £, Banka
Kredileri 50.000 £, Sermaye 130.000 £ ve Gecmis Yillar Karlari 20.000 £'dir.

Buna bilgilere gore igsletme tarafindan satin alma igsleminde yapilacak muhasebe
kaydiyla ilgili agsagidakilerden hangisi dogrudur?

A)
B)
C)
D)
E)

Sermaye hesabi 150.000 £ alacaklandirilir.

Birikmis Amortismanlar hesabi 50.000 £ borg¢landirilir.
Haklar hesabi 20.000 £ borg¢landirilir.

Kasa hesabi 50.000 £ alacaklandirilir.

Serefiye hesabi 20.000 £ borglandirilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 3.

isletme, saticiya olan borcuna mahsuben 3.000 % nakit édemis, 5.000 £’lik bono ve 2.000 #'lik
cek ciro etmis, 1.500 £’lik bono ve 3.500 £’lik ¢cek keside etmigtir.

Bu bilgilere gore yapilacak muhasebe kaydinda asagidaki hesaplardan
hangisinin kullanimi yanhgtir?

A)
B)
C)
D)
E)

Verilen Cekler ve Odeme Emirleri hesabi 3.500 % alacaklandirilir.
Alacak Senetleri hesabi 5.000 £ alacaklandirilir.

Saticilar hesabi 15.000 £ alacaklandirilir.

Alinan Cekler hesabi 2.000 £ alacaklandirilir.

Borg Senetleri hesabi 1.500 £ alacaklandirilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 4.

isletme, senetsiz alacagina karsilik misterisi tarafindan ciro edilmis 45.000 £ nominal degerli bir bono almistir.

Bu islemle ilgili yapilacak kayit icin agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Alicilar hesabi 45.000 & borg¢landirilir.

B) Borc Senetleri hesabi 45.000 % alacaklandirilir.
C) Saticilar hesabi 45.000 £ borg¢landirilir.

D) Alacak Senetleri hesabi 45.000 £ borclandirilir.
E) Bankalar 45.000 £ borglandirilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 5.

isletme, daha dnce alim- satim amacl olarak her biri 10 £’den satin aldigi hisse senetlerinin 1.000 adedini
banka araciligi ile her biri 12 £’den satmig ve 240 £ iglem gideri 6demigtir.

Bu satis isleminin muhasebe kaydi ile ilgili agsagidakilerden hangisi dogrudur?

A)
B)
C)
D)
E)

Bankalar hesabinin alacak tarafina 11.760 £ kaydedilir.

Bankalar hesabinin bor¢ tarafina 12.240 £ kaydedilir.

Menkul Kiymet Satis Karlari hesabinin borg tarafina 2.000 £ kaydedilir.
Komisyon Giderleri hesabinin borg tarafina 2.240 £ kaydedilir.

Hisse Senetleri hesabinin alacak tarafina 10.000 £ kaydedilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 6.

isletme daha énceki bir tarihte 80 £ nominal degerli 10.000 adet hazine bonosunu 70 £’den
satin almistir. 24.11.2023 tarihinde hazine bonosunun vadesi gelmis ve nominal degeri %10
gelir vergisi kesintisi yapildiktan sonra banka araciligiyla tahsil edilmistir.

Buna gore isletme tarafindan 24.11.2023 tarihinde yapilmasi gereken
muhasebe kaydiyla ilgili agagidakilerden hangisi dogrudur?

A)
B)
C)
D)
E)

Kamu Kesimi Tahvil, Senet ve Bonolari hesabi 800.000 £ alacaklandirilir.
Finansman Giderleri hesabi 100.000 £ borg¢landirilir.

Pesin Odenen Vergiler ve Fonlar hesabi 10.000 & alacaklandirilr.

Faiz Gelirleri hesabi 100.000 £ alacaklandirilir.

Hisse Senetleri hesabi 700.000 £ alacaklandirilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 7. D)
07.07.2023 tarihinde Kasa hesabinin alacak kalani 200 £’dir. Ayni giin 100 KASA 100
sayim sonucunda kasada 100 % oldugu belirlenmigtir. Farkhligin )
nedeninin arastiriimasina karar verilmistir. 397 SAYIM VE TESELLUM FAZLALARI 200
. crs _a s 100 KASA
Bu isleme iligkin yapilacak kayit 00 KAS 300
asagidakilerden hangisidir? E)
100 KASA 300
397 SAYIM VE TESELLUM FAZLALARI 200
A) 100 KASA 300
) 100 KASA 100
397 SAYIM VE TESELLUM FAZLALARI 300
B)
397 SAYIM VE TESELLUM FAZLALARI 100
100 KASA 100
C)
397 SAYIM VE TESELLUM FAZLALARI 200
100 KASA 200
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 8.

isletme 50.000 % degerindeki alacak senedini vadesinde tahsil edememistir. Borglunun
talebi tzerine 3.000 £ gecikme faizi eklenerek senet yenilenmisgtir.

Buna gore isletme tarafindan yapilmasi gereken muhasebe kaydiyla
ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Alacak Senetleri hesabi 50.000 £ borg¢landirilir.
B) Borg Senetleri hesabi 53.000 £ alacaklandirilir.
C) Alacak Senetleri hesabi 53.000 £ alacaklandirilir.
D) Faiz Gelirleri hesabi 3.000 % alacaklandirilir.

E) Finansman Giderleri hesabi 3.000 £ borg¢landirilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 9. C)
ABC I§IetmfaS|, XYZ igletmesinden 1.200 & senetsiz 121 ALACAK SENETLERI 1,200
ticari alacagi olan KLM lIsletmesi tarafindan keside
edilmis ve Uzerinde muhatap XYZ Isletmesinin kabul 120 ALICILAR 1.200
imzasi bulunan 1.200 #’lik poligeyi almistir. D)
Bun_a gorgv,_pollgenln myhatablnln policeyi 101 ALINAN GEKLER 1.200
teslim ettiginde yapacagi muhasebe kaydi _
asagidakilerden hangisidir? 121 ALACAK SENETLERI 1.200
A) E)
120 ALICILAR 1.200 320 SATICILAR 1.200

321 BORC SENETLERI  1.200 321 BORG SENETLERI 1.200
B)
120 ALICILAR 1.200

320 SATICILAR 1.200
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 10.

isletmede dénem sonu envanter islemleri sirasinda 2 ay dnce ticari mal satisi
karsiliginda alinmis ve vadesinin bitimine 3 ay kalan 50.000 £ nominal degerli
bir senet bulundugu belirlenmigtir. 31.12.2024 tarihinde yapilan hesaplamada
senedin tasarruf degeri 45.000 £ olarak tespit edilmistir.

Buna gore 31.12.2024 tarihinde yapilacak kayitla ilgili
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Borg¢ Senetleri Reeskontu hesabi 5.000 £ alacaklandirilir,
B) Reeskont Faiz Gelirleri hesabi 5.000 £ alacaklandirilir.
C) Alacak Senetleri Reeskontu hesabi 5.000 £ borglandirilir.
D) Reeskont Faiz Giderleri hesabi 5.000 £ borg¢landirilir.

E) Karsilik Giderleri hesabi 5.000 £ borglandirilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 11. C)

isletme, dénem sonunda ticari nitelikteki alacaklari igin 122 ALACAK SENETLERI REESKONTU 2000
2.000 ® reeskont hesaplayarak kaydetmigtir.

] . ) 649 DIGER OLAGAN GELIR VE KARLAR 2.000
Reeskont tutarinin izleyen donemin basinda

kapatilmasina iligkin igletmenin yapmasi D)
gereken kay|t a§ag|daki|erden hangisidir? 659 DIGER OLAGAN GIDER VE ZARARLAR 2.000
122 ALACAK SENETLERI REESKONTU 2.000
A) )
122 ALACAK SENETLERI REESKONTU 2.000 644 KONUSU KALMAYAN KARSILIKLAR 2000
647 REESKONT FAIZ GELIRLERI 2.000 . : .
647 REESKONT FAIZ GELIRLERI 2.000
B)
657 REESKONT FAIZ GIDERLERI 2.000
122 ALACAK SENETLERI REESKONTU 2.000
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 12. C)
i§letme, vadesinin dolmasina 35 gun kalan 500.000 102 BANKALAR 484.000
£’lik bir alacak senedini iskonto i¢in E Bankasi'na 647 REESKONT FAIZ GELIRLERI 16.000
gondermistir. E Bankasi, 16.000 £’lik iskonto tutarini '
senet tutarindan mahsup ettikten sonra, geriye kalan 121 ALACAK SENETLERI 500.000
tutari isletmenin hesabina aktarmistir. D)
Bu isleme iligkin gunluk defter kaydi 102 BANKALAR 484.000
asagidakilerden hangisi olabilir? 780 FINANSMAN GIDERLERI 16.000
A) 121 ALACAK SENETLERI 500.000
102 BANKALAR 484.000 E)
657 REESKONT FAIZ GIDERLERI 16.000 102 BANKALAR 484.000

121 ALACAK SENETLERI 500.000 122 ALACAK SENETLERI 16.000
B) REESKONTU
102 BANKALAR 484.000 121 ALACAK SENETLERI 500.000
653 KOMiISYON GIDERLERI 16.000

121 ALACAK SENETLERI 500.000
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 13. C)
Isletmenin, nominal degeri 50 £ ve satis 102 BANKALAR 120.000
fiyat1 60 £ olan h|s§e senetlerinden 2.000 653 KOMISYON GIDERLERI 1000
adet banka araciligiyla satin almasi ve _ ,
bankaya 1.000 ¥ komisyon 6demesiyle ilgili 110 HISSE SENETLERI 121.000
olarak yapilacak muhasebe kaydi D)
a§agldakilerden hangisidir? 102 BANKALAR 121.000
A) 110 HISSE SENETLERI 120.000
110 HISSE SENETLERI 121.000 653 KOMISYON GIDERLERI 1.000

102 BANKALAR 121.000 E)
B) 110 HISSE SENETLERI 120.000
110 HISSE SENETLERI 121.000 653 KOMISYON GIDERLERI 1.000

102 BANKALAR 120.000 102 BANKALAR 121.000

653 KOMISYON GIDERLERI 1.000
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU. C)
Isletme, tahsilinin stpheli hale geldigini saptadidi ve 128 SUPHELI TICARI ALACAKLAR 40.000
40.000 % karsihk ayllrd|g|.5(.J.000 £ tutarh alacagini 654 KARSILIK GIDERLERI 10.000
7.000 % olarak tahsil etmigtir. ) S 3
Bu isleme iliskin muhasebe kaydi 129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR KARSILIGI 40.000
a§ag|daki|erden hangisidir? 121 ALACAK SENETLERI 10.000
A) D)
100 KASA 7.000 100 KASA 3.000
129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR KARSILIGI 43.000 129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR KARSILIGI - 7.000

121 ALACAK SENETLERI 50.000 128 SUPHELI TICARI ALACAKLAR 40.000
B) 121 ALACAK SENETLER 50.000
654 KARSILIK GIDERLERI 7.000 E)
129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR KARSILIGI 40.000 100 KASA 7.000

100 KASA 7000 129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR KARSILIGI 40.000

121 ALACAK SENETLERI 40.000 689 DIGER OLAN DISI GIDER VE ZARARLAR  3.000

128 SUPHELI TICARI ALACAKLAR 50.000
S MIVIVA
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 14.

isletme, daha dnce 15.000 % karsilik ayirdigi 30.000 £'lik
supheli ticari alacagini banka araciligi ile 10.000 % olarak

tahsil etmistir.

Bu isleme ait muhasebe kaydi agsagidakilerden

hangisidir?

A)
102 BANKALAR 10.000
129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR  15.000
KARSILIGI
654 KARSILIK GIDERLERI 5.000
128 SUPHELI TICARI ALACAKLAR
B)

128 SUPHELI TICARI ALACAKLAR ~ 5.000
129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR  15.000
KARSILIGI
102 BANKALAR 10.000
654 KARSILIK GIDERLERI

30.000

30.000

C)

102 BANKALAR
128 SUPHELI TICARI ALACAKLAR
654 KARSILIK GIDERLERI
129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR
KARSILIGI
D)

654 KARSILIK GIDERLERI
129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR
KARSILIGI
128 SUPHELI TICARI ALACAKLAR
102 BANKALAR

E)
128 SUPHELI TICARI ALACAKLAR
654 KARSILIK GIDERLERI
102 BANKALAR
129 SUPHELI TICARI ALACAKLAR
KARSILIGI

10.000

15.000

10.000

15.000

30.000

10.000

15.000

15.000

10.000

10.000
15.000

5.000
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 15.
153 TICARI MALLAR 50.000
191 INDIRILECEK KDV 10.000
121 ALACAK SENETLERI 60.000

Yukaridaki muhasebe kaydi agsagidaki islemlerden hangisine aittir?

A) Senet keside ederek mal satisi
B) Senet keside ederek mal aligi
C) Senet ciro ederek mal aligi

D) Senet ciro ederek mal satisi

E) Senet alarak mal satisi
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 16.
150 ILK MADDE VE MALZEME XX
191 INDIRILECEK KDV XX
159 VERILEN SiPARIS AVANSLARI XX

103 VERILEN GEKLER VE ODEME EMIRLERI XX
600 YURTICI SATISLAR XX

Avans mahsubu da yapilarak ilk madde ve malzeme satin alinmasina iligskin yukaridaki
kayitta agsagidaki hangi hesap yanhlig kullaniimigtir?

A) Verilen Siparis Avanslari hesabi
B) ik Madde ve Malzeme hesabi
C) indirilecek KDV hesabi

D) Yurtici Satiglar hesabi

E) Verilen Cekler ve Odeme Emirleri hesabi
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 17.

Stoklarini izlemede aralikli envanter ydntemini kullanan A isletmesi kredili olarak satin aldidi ticari mallarin
10.000 % + %20 KDV tutarindaki kismini tedarikgi Z isletmesine iade etmis olup ilgili tutar isletmenin
borcundan dusulmustar.

Bu bilgilere gore A isletmesinin yapacagi kayitta asagidaki hesaplardan hangisinin
kullanimi dogrudur?

A) Satistan iadeler hesabi 10.000 % borclandirilir.
B) Ticari Mallar hesabi 10.000 £ alacaklandirilir.
C) indirilecek KDV hesabi 2.000 £ borglandirilir.
D) Saticilar hesabi 12.000 £ alacaklandirilir.

E) Alcilar hesabi 12.000 £ borglandirilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 18.

Bir isletmenin deposunda meydana gelen su basmasi nedeniyle maliyet bedeli 150.000 £ olan ticari mallarinin
degerinde gerceklesen 25.000 £ deger dusuklugunin tamamina karsilik ayrilmasina karar verilmistir.

Buna gore yapilmasi gereken muhasebe kaydiyla ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Diger Olagandisi Gider ve Zararlar hesabi alacakli 25.000 %
B) Stok Deger Duguklugu Karsiligi hesabi alacakli 25.000 &

C) Diger Stoklar hesabi borglu 125.000 £

D) Karsilik Giderleri hesabi alacakh 25.000 £

E) Ticari Mallar hesabi alacakli 125.000 £
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 19.

Stoklarini izlemede aralikli envanter yontemini kullanan bir igletme, alis maliyeti 60.000 £ olan ticari mallarini
100.000 % + %20 KDV bedelle satmistir. Kargihginda 50.000 £’lik ¢ek, 40.000 £’lik senet almis olup kalan
tutar ise musterinin kredi kartindan ¢ekilmistir. Kredi kartindan ¢ekilen tutar 7 guin sonra tahsil edilmektedir.

Buna gore isletmenin yapacagi kayitta asagidakilerden hangisi yer almaz?

A)
B)
C)
D)
E)

Alinan Cekler hesabi 50.000 £ borglandirilir.
Alacak Senetleri hesabi 40.000 £ borglandirilir.
Yurtici Satiglar hesabi 100.000 £ alacaklandirilir.
Diger Hazir Degerler hesabi 30.000 £ borglandirilir.
Ticari Mallar hesabi 60.000 & alacaklandirilir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 20.

Ticari mallarin muhasebelestiriimesinde araliksiz sayim yontemini
uygulayan bir igletmede, ddonem sonunda yapilan sayimda depodaki ticari
mallarin parasal karsiliginin 50.000 % ve ticari mallar hesabinin borg
kalaninin 60.000 & oldugu saptanmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 10.000 #£’lik sayim ve tesellum noksani vardir.
B) 10.000 #’lik olagan gelir ve kér vardir.

C) 10.000 #’lik sayim ve tesellum fazlasi vardir.
D) 10.000 #’lik satilan ticari mallar maliyeti vardir.

E) 10.000 £’lik olagandigi gelir ve kér vardir.
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 21.

Stoklarini aralikh envanter yontemiyle izleyen ve fire bulunmayan bir isletmenin donem basi ticari
mal mevcudu 200.000 £, donem i¢i mal ahglari 1.000.000 , ahs giderleri 100.000 %, satis iadeleri
50.000 %, alis iadeleri 50.000 £ ve donem sonu ticari mal mevcudu 150.000 £'dir.

Verilenlere gore isletmenin satisini yaptigi ticari mallarin maliyeti kag £'dir?

A) 850.000
B) 900.000
C) 1.100.000
D) 1.150.000
E) 1.250.000
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 22.

Stok hareketlerini aralikli sayim ydntemine goére izleyen bir isletmenin mal hareketlerine iliskin bilgiler asadidaki gibidir:
Dénem basi mal stoklari 210.000

DAnem sonu mal stoklari 400.000

Doénem igi mal alislari 790.000

Dénem igi mal satiglari 800.000

Alig giderleri 50.000

Alig iadeleri 150.000

Yukanidaki bilgilere gore “Satilan Ticari Mallar Maliyeti” tutari kag £’dir?

A) 500.000
B) 600.000
C) 800.000
D) 980.000
E) 1.200.000
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 23.

isletmenin deposunda bulunan ve degderi 100.000 % olan
ticari mallarin 40.000 £’lik kisminin %70 oraninda deger
dusuklugune ugradigi tespit edilmis ve ayni oranda
karsilik ayrilmigtir.

Bu isleme ait glinlik defter kaydi
asagidakilerden hangisidir?

A)
654 KARSILIK GIDERLERI 70.000

158 STOK DEGER DUSUKLUGU KARSILIGI  70.000
B)

158 STOK DEGER DUSUKLUGU KARSILIGI ~ 28.000

644 KONUSU KALMAYAN KARSILIKLAR 28.000

C)
158 STOK DEGER DUSUKLUGU KARSILIGI
654 KARSILIK GIDERLERI

D)
654 KARSILIK GIDERLERI
158 STOK DEGER DUSUKLUGU
KARSILIGI

E)
158 STOK DEGER DUSUKLUGU KARSILIGI
654 KARSILIK GIDERLERI

70.000

28.000

28.000

70.000

28.000

28.000

= VilVIIVA

O N L I N E



EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 24.

Isletme, faaliyetlerinde kullanmak amaciyla satin aldi§i ve bir gider hesabinda izledigi
1.000 & + %20 KDV’ lik kirtasiye malzemesinin yil sonunda %10’luk kisminin
kullaniimadigini tespit etmistir.

Buna gore, donem sonunda yapilacak kayitla ilgili agagidakilerden
hangisinin kullanimi dogrudur?

A)
B)
C)
D)
E)

Gelecek Aylara Ait Giderler hesabi 100 £ borglu
Gelecek Aylara Ait Giderler hesabi 120 £ borglu
Genel Yonetim Giderleri hesabi 900 £ alacakl

Genel Yonetim Giderleri hesabi 1.080 £ alacakli
Gelecek Aylara Ait Giderler hesabi 900 £ borglu
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 25.

isletmenin 250.000 % bagli ortaklik payinin oldugu "VYZ" sirketi, sermaye artirrmina
gitmis ve isletme bu artirnma katilmayacagini bildirmistir. Bu durum sonucunda da
isletmenin "VYZ" sirketindeki ortaklik payi %50’nin altina diismUstir.

isletme tarafindan yapilacak muhasebe kaydina iliskin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A)
B)
C)
D)
E)

Karsilik Giderleri Hesabi Borglu 250.000 £

Istirakler Hesabi Alacakli 250.000 &

Odenmemis Sermaye Hesabi Borglu 250.000 %

Bagli Ortakliklar Hesabi Alacakli 250.000 &

Menkul Kiymet Deger Dusuklugu Karsihgr Hesabi Borglu 250.000 £
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EREREERY I ERT-W Hande Cetin

SORU 26.

31 Aralik 2022 tarihinde yapilan incelemede Gelecek
Aylara Ait Giderler hesabinda kayitli olan 20.000 &
tutarin 2022 yilina, 40.000 & tutarin ise 2024 yilina ait
oldugu belirlenmistir.

Bu igsleme iligkin yapilacak kayit
asagidakilerden hangisidir?

A)
770 GENEL YONETIM GIDERLERI 20.000

180 GELECEK AYLARA AIT GIDERLER 40.000

C)

770 GENEL YONETIM GIDERLERI 20.000

280 GELECEK YILLARAAIT GIDERLER 40.000
180 GELECEK AYLARA AIT GIDERLER 60.000

D)

180 GELECEK AYLARA AIT GIDERLER 20.000

280 GELECEK YILLARAAIT GIDERLER 40.000
100 KASA

E)

180 GELECEK AYLARA AIT GIDERLER 60.000

60.000

280 GELECEK YILLARAAIT GIDERLER 60.000
B) 770 GENEL YONETIM GIDERLERI 20.000
770 GENEL YONETIM GIDERLERI 60.000 100 KASA 40.000
180 GELECEK AYLARA AIT GIDERLER 20.000
280 GELECEK YILLARA AIT GIDERLER 40.000
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SORU 27.

isletme, idare faaliyetlerinde kullanmak (izere %10 KDV dahil 4.400 % tutarinda
kirtasiye malzemesi satin almis ve tamamini ilgili gider hesabina kaydetmistir. isletme
yil sonu itibariyla s6z konusu kirtasiye malzemesinin %30’luk kismini kullandigini
tespit etmigtir.

Buna gore isletmenin yil sonunda yapacagi muhasebe kaydinda
bor¢landirilacak hesap asagidakilerden hangisidir?

A) indirilecek KDV hesabi 120 %

B) Genel Yonetim Giderleri hesabi 4.000 £
C) Genel Yonetim Giderleri hesabi 1.200 £
D) Gelecek Aylara Ait Giderler hesabi 2.800 £
E) Gelecek Aylara Ait Giderler hesabi 1.320 £

= VilVIIVA
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SORU 28.

Asagidaki hesaplardan hangisi gergceklesmis ancak henuiz istenebilir durumda olmayan
gelirlerin muhasebelestiriimesinde kullanilir?

A) Diger Cesitli Alacaklar

B) Diger Ticari Alacaklar

C) Diger Hazir Degerler

D) Gelecek Aylara Ait Gelirler
E) Gelir Tahakkuklari

= VilVIIVA
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SORU 29.

A Ticaret isletmesi’nde yapilan envanter ¢alismalarinda dénem iginde pesin bedelle satin
alinan ve tamami gider yazilan 3.400 £’lik kirtasiye malzemelerinin 2.800 £’lik kisminin
kullanildigi tespit edilmistir.

Bu bilgilere gore kullanilmayan kirtasiye malzemelerine iligkin yapilacak
kayitta agsagidaki hesaplardan hangisinin kullanimi dogrudur?

A)
B)
C)
D)
E)

Gelecek Aylara Ait Giderler hesabi 2.800 £ borglu
Genel Yonetim Giderleri hesabi 2.800 £ alacakl
Gelecek Aylara Ait Giderler hesabi 600 £ borglu
Genel Yonetim Giderleri hesabi 600 £ borglu
Gelecek Yillara Ait Giderler hesabi 600 £ borglu
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SORU 30.
770 GENEL YONETIM GIDERLERI 3.000
180 GELECEK AYLARAAIT GIDERLER 12.000
280 GELECEK YILLARAAIT GIDERLER 15.000

31 Aralik 2020 tarihinde yapilan yukaridaki kayit ile ilgili olarak agagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) 2022 yilinda 6denecek gider tutari 9.000 £’dir.

B) 2020 yili giderine iligkin 6denen tutar 15.000 £’dir.
C) 2021 yilina iligkin donem gideri tutari 9.000 £'dir.

D) 2021 yili giderine iligkin 6denecek tutar 12.000 £’dir.
E) 2020 yilina iligkin donem gideri 3.000 £'dir.
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